



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 , - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23266.000164/2024-05

Interessado: Departamento de Pesquisa, Extensão e Produção - Campus Iguatu

RETIFICAÇÃO 03 DO EDITAL Nº 01/2024 - PRONATEC/MULHERES MIL/CAMPUS IGUATU

Chamada Pública para seleção de mulheres para o Curso FIC Produtor de Frutas e Hortaliças Processadas pelo Uso de Calor - Programa Mulheres Mil PRONATEC/IFCE

A Pró - Reitoria de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará - IFCE e a Direção Geral do Campus Iguatu, em conformidade com a Lei Federal nº 12.513/2011, alterada pela Lei nº 12.816/2013; a Resolução nº 04/2012 CD/FNDE, alterada pela Resolução nº 6/2013; a resolução CD/FNDE nº 31/2011; a Portaria MEC nº 1.042, de 21 de dezembro de 2021 e Portaria MEC nº 725, de 13 de abril de 2023, tornam público a **Retificação 03 EDITAL Nº 01/2024 - PRONATEC/MULHERES MIL/CAMPUS IGUATU** - chamada pública para seleção das estudantes para o Curso FIC Produtor de Frutas e Hortaliças Processadas pelo Uso de Calor ofertado na modalidade presencial, no âmbito do Programa Mulheres MIL PRONATEC/IFCE, que passa a ter as redações a seguir especificadas, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

Onde se lê:

9. DO CRONOGRAMA

| ETAPAS | INICIO | FIM |
|---|-------------------|-------------------|
| Publicação e divulgação do Edital | 01/02/2024 | 01/02/2024 |
| Impugnação do edital | 02/02/2024 | 02/02/2024 |
| Publicação da versão final do Edital | 05/02/2024 | 05/02/2024 |
| Período das Inscrições | 06/02/2024 | 27/02/2024 |
| Publicação da lista de inscritos | 28/02/2024 | 28/02/2024 |
| Prazo para recursos à lista de inscritos | 29/02/2024 | 29/02/2024 |
| Resultado Provisório | 01/03/2024 | 01/03/2024 |
| Prazo para recursos ao resultado provisório | 04/03/2024 | 04/03/2024 |
| Resultado Final | 05/03/2024 | 05/03/2024 |
| Matrícula da primeira chamada | 06/03/2024 | 08/03/2024 |

Previsão de início das aulas - 1ª
turma

13/03/2024 13/03/2024

Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA

| ETAPAS | INICIO | FIM |
|---|-------------------|-------------------|
| Publicação e divulgação do Edital | 01/02/2024 | 01/02/2024 |
| Impugnação do edital | 02/02/2024 | 02/02/2024 |
| Publicação da versão final do Edital | 05/02/2024 | 05/02/2024 |
| Período das Inscrições | 06/02/2024 | 27/02/2024 |
| Publicação da lista de inscritos | 29/02/2024 | 29/02/2024 |
| Prazo para recursos à lista de inscritos | 01/03/2024 | 01/03/2024 |
| Resultado Provisório | 04/03/2024 | 04/03/2024 |
| Prazo para recursos ao resultado provisório | 05/03/2024 | 05/03/2024 |
| Resultado Final | 06/03/2024 | 06/03/2024 |
| Matrícula da primeira chamada | 07/03/2024 | 08/03/2024 |
| Previsão de início das aulas - 1ª turma | 13/03/2024 | 13/03/2024 |



Documento assinado eletronicamente por **Francisco Heber da Silva, Diretor(a) Geral do Campus Iguatu**, em 29/02/2024, às 09:34, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **5930431** e o código CRC **99B5B28C**.